Rendszermodellezés (VIMIA405), 2015. 8szi félév eNes

1. gyakorlat — Modellezés bevezet6 — Megoldasok

Figyelem: Jelen anyag bels6 hasznalatra késziilt megoldési itmutatd, melyet a ZH felkésziilés segitése
érdekében publikaltunk. A feladatok részletesebb megolddsa magyarazattal gyakorlaton hangzott el.
Az aldbbiakban felsoroljuk a Rendszermodellezés targy menetével kapcsolatos kovetelményeket. Figye-
lem: a felsorolds (a legtobb valds specifikdciéhoz hasonléan) nem feltétleniil logikus sorrendben szedi
Ossze a kovetelményeket és nem biztos, hogy teljes/konzisztens. A konnyebb hivatkozds kedvéért a
koévetelményeket sorszammal 1attuk el.

R1. A targy elvégzésének feltétele az alairds megszerzése.

R2. A félév 1 regisztracios hétbol, 14 oktatasi hétbdl és 1 potlasi hétbdl all.

R3. Az aldirashoz a hallgaténak az Osszes zarthelyi dolgozatot és a hézi feladatot elégséges szintre
teljesitenie kell.

R4. A targybodl egy hézi feladat van.

R5. A hézi feladat leadési hatarideje a 12. hét.

R6. A héazi feladat mellé plusz pontszam szerezhet6 szorgalmi feladat és a bemelegit6 feladat leadaséval.
R7. A héazi feladat a pétlasi héten potolhato.

R8. A zarthelyi dolgozatok koziil csak egy potolhato.

R9. A targybodl két zarthelyi dolgozat van.

R10. A targy csak akkor vehetd fel, ha a hallgaté teljesitette a tanrend szerinti el6kévetelményeket.
R11. A targy sikeres elvégzése utan az Osszes raépilé targy felveheto.

R12. A hézi feladat kiadasanak ideje a 3. hét.

R13. Az 1. zarthelyi ideje a 8. hét.

R14. A 2. zarthelyi ideje a 14. hét.

R15. A hézi feladat a pétlasi héten pdtolhaté.

R16. Minden pétlas kiiloneljarasidij-koteles.

R17. A targy 14 el6adasbdl és 6 gyakorlatbdl &ll.

R18. A gyakorlatokon torténd részvétellel jutalompont szerezheto.

R19. A targyra kapott jegy a zarthelyik pontszdma, a hazi feladat pontszama és a jutalompontok
Osszegének fliggvénye.

R20. A gyakorlatok opcionélis beugréfeladattal indulnak, melyekért jutalompont jér.

R21. A zarthelyi kotelezGen beugréval indul, melynek nem teljesitése a zarthelyi nem teljesitését vonja
maga utan.

Teljes-e a fenti kévetelményrendszer? (Ha nem, hogyan véltoztatna rajta?)

Konzisztens-e a fenti kovetelményrendszer? (Ha nem, hogyan valtoztatna rajta?)

Rajzoljon folyamatmodellt, ami az egyéni hallgatd szemszogébdl mutatja be a targy menetét!

Mennyiben térhet el egy folyamatmodell, amely az oktaté szemszogébOl mutatja be a targy

menetét?

e. Ha feltételezziik, hogy a targy Gsszes, kovetelmények teljesitésével kapcesolatos 1épése (hazi feladat
kiadés, hézi feladat beadds, értékelés stb.) munkafolyamat alapon torténik, akkor hany kiillonb6z6
munkafolyamat sablon hany kiilonb6zé példanya fut jelenleg a rendszerben?

f. Ha a Neptun szemszogébdl nézziik, mik a targy elvégzésének lehetséges kimenetei? (Egy hallga-
t6i munkafolyamat futdsdnak eredményei?) Ha az el6tanulményi kovetelmények kiértékelésének
szempontjabol nézziik, mik a lehetséges kimenetek? Milyen viszony all fenn ezek kozt? Mindez
mennyiben valtozna, ha a targy vizsgas targy lenne?

g. Hogyan ellenérizhet6, hogy a targy végrehajtasanak folyamata a Tanulményi és Vizsgaszabaly-

zatnak (TVSZ) megfelel-e?
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Megoldas

A kovetelmények grafként abrézolva:
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Az a/b/c szétvalasztasok:
e R16. Minden pétlas kiiloneljarasidij-koteles.

— Rl6a: a pdétzarthelyi nem kiiloneljarasidij-koteles.
— R16b: a poétpétzarthelyi kiilloneljarasidij-koteles.
— R16c¢: a poét hazi feladat kiiloneljarasidij-koteles.

e« RI17: A targy 14 el6adasbdl és 6 gyakorlatbdl all.

— R17a: A targybdl van el6adas és gyakorlat.
— R17b: A targybdl 14 el6adas és 6 gyakorlat van.

e R18: A gyakorlatokon torténd részvétellel jutalompont szerezheté.

— R18a: beugré alapjan
— R18b: kiskérdések alapjan
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